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  Vážené spoluobčanky, vážení spoluobčané, sousedé. 
Letošní léto se pomalu chýlí ke svému konci a my všichni se pomalu 
vracíme do běžného rytmu svých životů – do rytmu školního roku ti 

nejmladší, do pracovního rytmu ti odrostlejší. Dovolte mi, abych se s vámi v tomto 
zářijovém vydání podělil o krátkou rekapitulaci uplynulého prázdninového 
a dovolenkového období, a zároveň vás seznámil s tím, co nás ještě do konce roku 
čeká. 
Naplno se rozjely na letošek naplánované větší investiční akce – rekonstrukci 
hrubého předčištění čistírny odpadních vod se podařilo zdárně ukončit, nyní 
probíhá dořešení problematiky zachytávání   fosforu. Na přístavbě mateřské školy 
se pilně pracuje na zateplení fasády a sanaci střechy, všechny termíny by měly být 
dodrženy. Bylo vypsáno výběrové řízení na zhotovitele vodovodní infrastruktury 
v Krásném Údolí a Víchově. Doufám, že nám štěstí bude přát a vybereme nejlepší 
firmu. 
Září je počátkem nového školního roku. Základní škola i v tomto roce je součástí 
projektu Moderně a inovativně. V mateřské i základní škole jsme přivítali nové 
školáky. Děkuji všem rodičům za důvěru, kterou projevili tím, že své děti umístili 
do našich škol. Velmi si toho vážíme. Rodičům i jejich dětem přeji hodně 
trpělivosti a plno nádherných společných chvil. Jako zřizovatele škol nás čeká 
náročné období příprav na změny v oblasti financování nepedagogických 
pracovníků z rozpočtu města. 
Pro radu i zastupitelstvo se nezadržitelně blíží období příprav a schvalování 
rozpočtu města na rok 2026. Bude se rozhodovat o prioritách, které budeme chtít 
realizovat. Toto by nemělo být pouze záležitostí 15 zastupitelů, důležité jsou  
i podněty Vás, občanů. Vaše názory jsou pro nás důležité, s jejich pomocí můžeme 
směrovat další rozvoj Černošína, snažit se zohlednit potřeby a přání nás všech. 
I na měsíce příští je pro všechny připraveno plno společných akcí. V září se bude 
v kostele konat varhanní koncert, v říjnu přijede pobesedovat známý herec Pavel 
Nový, v listopadu pro nejmenší lampionový průvod s pohádkou. Další pokračování 
bude mít v knihovně cyklus posezení Káva o páté s dobrou knihou. Na počátku 
adventu si společně rozsvítíme vánoční strom, a ještě před Vánoci se jistě 
potkáme na vánočním koncertu. V podzimní části 8.fotbalové ligy Vás na svém 
stadionu jistě rádi přivítají i fotbalisté místního Sokola a budou vděčni za Vaši 
podporu.  
Pro dnešek se s Vámi loučím s přáním klidného podzimu, spokojenosti a zejména 
zdraví a sil do dalších dnů.                                                                               Váš starosta 

Ing. Vladimír Krejča 
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SPOZ 

Kalendář akcí 

Vážení čtenáři, 

přinášíme Vám přehled akcí SPOZ, které proběhly od posledního vydání našeho 
zpravodaje. 

Vítání občánků dne 18. 6. 2025 na sále KSC Vlčák 
Tentokrát převažovala modrá barva, uvítáno bylo 5 chlapců a 1 holčička.  
Každé z dětí si odneslo drobný dárek na památku. Slavnost doprovodily krásným 
vystoupením děti z mateřské školy. 

Loučení s předškoláky dne 19. 6. 2025 na zahradě mateřské školy 

Rozloučení deváťáků se základní školou dne 27. 6. 2025 na farní zahradě 

Slavnostní přivítání prvňáčků – třída včeliček 1. 9. 2025 

A co pro Vás připravujeme? 
Již 17. 9. 2025 od 15.00 hodin na sále KSC Vlčák Podzimní setkání se seniory. 

Určitě se máte na co těšit, protože Možná přijde i kouzelník, a ještě Vám budeme 
hrát na přání. 

Vítání občánků s vůní Vánoc dne 4. 12. 2025 na sále KSC Vlčák 
Pokud máte zájem o slavnostní uvítání Vašeho děťátka, vyplňte tiskopis Žádost 
o zařazení do akce SPOZ – vítání občánků a souhlas, který najdete na stránkách
města https://www.cernosin.cz/urad-2/formulare-ke-stazeni-1/matrika-a-spoz/
a doručte jej zpět na úřad.
Pozvánka všem přihlášeným bude rozeslána.

Za SPOZ Eva Klusáčková, předsedkyně 
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MĚSTSKÝ ÚŘAD ČERNOŠÍN INFORMUJE: 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 
Ve dnech 3. a 4. října 2025 proběhnou volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu 
České republiky. Hlasování bude probíhat v pátek od 14:00 do 22:00 a v sobotu od 
8:00 do 14:00 hodin, volební místnost v Černošíně je již tradičně v obřadní síni 
v budově MÚ Černošín - nám. 1. máje 62. Hlasovací lístky obdrží volič nejpozději 
tři dny přede dnem konání voleb do místa svého trvalého pobytu, ve dnech voleb 
je může volič obdržet i ve volební místnosti. Volič po příchodu do volební 
místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky, platným 
občanským průkazem nebo cestovním pasem, neprokáže-li volič svou totožnost  
a státní občanství České republiky, nelze mu hlasování umožnit. Volič může nově 
prokázat svou totožnost u voleb pomocí aplikace eDoklady. 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 
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  PRODEJ pozemků (stavebních parcel) v lokalitě Jiráskova ulice 

Město Černošín 
        nám. 1. máje 62,  
        349 58 Černošín 

  Z Á M Ě R    P R O D E J E 

V Černošíně dne 02. 09. 2025 
Město Černošín zveřejňuje podle §39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů, z á m ě r   p r o d e j e   níže uvedených 
pozemkových parcel nacházejících se v katastrálním území Černošín, zapsaných na listu 
vlastnictví č.1 u Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj, Katastrální pracoviště Tachov. 

Pozemek Parcelní číslo pozemku Výměra v m2 
1. . prodáno 

 

2. prodáno 
3. prodáno 
4. prodáno 
5. prodáno 

prodáno 
6. prodáno 

prodáno 
7. prodáno 
8. 800/60 orná půda 1052 
9. 800/61 orná půda 1160 
10. prodáno 

Město stanovilo minimální cenu za 1 m2 ve výši 1000 Kč (slovy: Jeden tisíc korun 
českých) včetně DPH. 
Tento záměr byl schválen Zastupitelstvem města Černošín na jeho zasedání dne 28. 8. 2025 
usnesením č. 24. 
„Pravidla pro prodej pozemků (stavebních parcel) v lokalitě Jiráskova ulice – II. etapa  
ve městě Černošín“ byla schválena Zastupitelstvem města Černošín na jeho zasedání dne  
18. 5. 2023 usnesením č. 7.
Veškeré informace k prodeji uvedených pozemkových parcel jsou k dispozici na Městském
úřadu v Černošíně a https://www.cernosin.cz/mesto/rozvoj-mesta/volne-parcely/.
Žádosti a připomínky občanů se přijímají ode dne vyvěšení písemně na adresu Městského
úřadu v Černošíně, nám. 1. máje 62, 349 58 Černošín, do 6. 10. 2025 (na podatelnu města
Černošín/doručení) dle schválených „Pravidel pro prodej pozemků (stavebních parcel)
v lokalitě Jiráskova ulice – II.etapa ve městě Černošín“, která jsou součástí zveřejněného
záměru včetně příloh.
Datum, čas a místo otevírání obálek: 8. 10. 2025, 15.30 hodin Městský úřad Černošín

  Ing. Vladimír Krejča 
starosta města Černošín v.r. 

https://www.cernosin.cz/mesto/rozvoj-mesta/volne-parcely/
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Připomínáme - Poskytování individuálních dotací/darů z rozpočtu 
města Černošín 
Žádosti musí být podány nejpozději do 31. 10. 2025. 
Formuláře naleznete na stránkách města: https://www.cernosin.cz/urad-
2/formulare-ke-stazeni-1/- dotace/dary z rozpočtu města. 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

BAREVNÝ PODZIM V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
Prázdniny za sebou pomyslně zavřely vrátka a mateřská škola ožila dětským 
smíchem. Smíchem kluků a holčiček, kteří zaplnili tři třidy tohoto zařízení. 
Prázdninový provoz školky byl v červenci a srpnu ovlivněn pracemi na zateplení 
nového pavilonu. I přesto děti prožily letní dny na zahradě, užívaly si vycházky  
za poznáním s pokusy a pozorováním přírody. S příchodem dětí po prázdninách  
se největší pozornost soustředí na adaptaci především nových kluků a holčiček. 
Volnou hrou, vyprávěním, pohádkami, seznamovacími hrami si lépe zvyknou  
na učitelky, nové kamarády, prostředí a odloučení od rodičů. 
V období podzimu se mohou kluci a holčičky těšit na radovánky s ním spojené. 
Pouštění draků, hry s listy a poslední chvilky strávené se sluníčkem na zahradě 
školy. Nebudou chybět ani barevné dýně a hraní s nimi. 
A jaké akce nás ve školce čekají? 
Děti se mohou těšit na DOPOLEDNE S BUBÍNKY. S hudební tématikou bude  
i DOPOLEDNE S TANEČKY. Starší děti budou i nadále navštěvovat KNIHOVNU 
V ČERNOŠÍNĚ. 
Přejeme všem dětem krásně barevné podzimní dny plné nezapomenutelných 
zážitků. 

kolektiv MŠ 

https://www.cernosin.cz/urad-2/formulare-ke-stazeni-1/-
https://www.cernosin.cz/urad-2/formulare-ke-stazeni-1/-
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

Každoročně je konec školního roku ve znamení různých výletů, vycházek, školních 
akcí apod. Nejinak tomu bylo v naší škole v červnu 2025. 

Prvňáčci pasováni na rytíře řádu čtenářského 
Pondělí 16. 6. 2025 bylo v první třídě zahaleno tajemstvím. Třídní kalendář 
ukazoval krabici s překvapením. Žáci věděli, že je něco čeká. Ale co? 
Po první hodině paní učitelka zavelela odchod do šatny a obléknout. „Aha, tak my 
někam půjdeme,“ ozývali se žáci nadšeně. Celou cestu spekulovali, kam míříme. 
Na oběd, na hřiště, nakupovat? Nikoli, naše kroky vedly do knihovny. Už na 
dveřích čekal na prvňáčky vzkaz. Ten jsme si přečetli a podle instrukcí vešli 
dovnitř, odložili si a posadili se na židle. Dle instrukcí jsme také volali: „ABECEDO!“ 
Jednou, podruhé, potřetí a už ve dveřích stála krásná královna Abeceda. Žákům 
vysvětlila, co je čeká. Postupně vyvolávala žáky a ti chodili číst k paní učitelce 
hádanky. To, zda dobře čtou, ověřovali spolužáci tak, že hádanku uhádli. Poté už 
každý poklekl před královnu a ta ho mečem pasovala na čtenáře. Každý pasovaný 
dostal knihu jako dárek. Následně se prvňáčci podepsali a své lístečky začarovali 
do červíčkova dílku, jako do časové schránky. Pro prvňáčky to byla velká odměna 
za jejich snahu. 
Moc děkujeme městu Černošín a skvělé knihovnici paní Aleně Pivoňkové  
za připravenou akci. 

Boj o přežití 
Naši žáci 2. stupně měli možnost si na vlastní kůži vyzkoušet, co obnáší vojenský 
výcvik a život vojáka v terénu. V rámci akce Boj o přežití, která proběhla 
17. 6. 2025, k nám dorazili skuteční vojáci, kteří připravili dopoledne plné
nevšedních a napínavých zážitků, fyzických výzev i nových poznatků. Žáci byli
rozděleni do čtyř skupin, které se postupně střídaly na čtyřech stanovištích a to:
Střelba na terč z airsoftových zbraní
Pod dohledem zkušených instruktorů si žáci vyzkoušeli střelbu na cíl. Mnozí zjistili,
že držet zbraň není vůbec jednoduché. A trefit se, je často nadlidský úkol!
Bojové umění - Musado
Na tomto stanovišti si děti osvojily základní prvky sebeobrany a nahlédly do světa
vojenské disciplíny. Naučily se, jak je důležitá spolupráce, soustředění a rychlá
reakce.
Topografie
Vojáci dětem ukázali práci s mapou a buzolou, orientaci v terénu, vysvětlili základy
navigace. Děti si také uvědomily, jak opravdu důležitá je matematika, fyzika
či zeměpis. Pro mnohé orientace v mapách byla novou zkušeností.
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Výstroj vojáka 
Největší překvapení přišlo ve chvíli, kdy si nejen žáci, 
ale i učitelé mohli obléknout vojenskou výstroj – přilbu, 
vestu, batoh… Mnozí z nás si až v tu chvíli uvědomili, 
jak náročné je vůbec se s takovou výbavou pohybovat, 
natož běhat nebo plnit úkoly. 
Den Boj o přežití se nesl v duchu spolupráce, odvahy a 
respektu k těm, kteří se rozhodli sloužit a chránit. Pro 
nás všechny to byl nejen velký zážitek, ale i cenná lekce 
o tom, co všechno obnáší vojenský život a jak je
důležitá fyzická i psychická odolnost. Velké poděkování
také patří kapitánu Václavu Vonáškovi a praporčíku
Marku Boháčovi z Krajského vojenského velitelství v Plzni, kteří byli hlavními
organizátory akce.

Exkurze – jiná forma vzdělávání 
Kariérové vzdělávání hraje klíčovou roli v orientaci mladých lidí na trhu práce. 
Exkurze do různých provozů jim umožňují nahlédnout do reálného pracovního 
prostředí. Díky těmto zkušenostem si žáci lépe uvědomují, jaké dovednosti jsou 
v praxi potřebné. V červnu 2025 se žáci 7. a 8. tříd zúčastnili exkurze do firmy 
Bechtoplast v Kralovicích. Tato návštěva proběhla v rámci projektu Echt Praxe – 
týdne otevřených dveří v německých firmách v Česku. Projekt organizuje 
Velvyslanectví SRN ve spolupráci s Koordinačním centrem česko-německých 
výměn mládeže Tandem a Česko-německou obchodní a průmyslovou komorou. 
V letošním roce získal záštitu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. 
Bechtoplast je dceřinou firmou německé společnosti, která vyrábí plastové obaly 
pro různá odvětví. Žáci se dozvěděli, jak se z ropy stává hotový výrobek z plastu. 
Prohlédli si výrobní halu a seznámili se s procesem výroby lahví a dóz. Firma jim 
představila možnosti uplatnění v technických oborech. Exkurze byla zaměřena i na 
význam německého jazyka v profesním životě. Projekt Echt Praxe propojuje školy 
s firmami a podporuje zájem o technické vzdělání. Nabízí inspiraci pro volbu 
budoucího povolání. Žáci si odnesli cenné poznatky, které jim pomohou při 
rozhodování o další studijní cestě. 
Kariérové vzdělávání hraje klíčovou roli v orientaci mladých lidí na trhu práce. 
Exkurze do různých provozů jim umožňují nahlédnout do reálného pracovního 
prostředí. Díky těmto zkušenostem si žáci lépe uvědomují, jaké dovednosti jsou 
v praxi potřebné. V červnu 2025 se žáci 7. a 8. tříd zúčastnili exkurze do firmy 
Bechtoplast v Kralovicích. Tato návštěva proběhla v rámci projektu Echt Praxe – 
týdne otevřených dveří v německých firmách v Česku. Projekt organizuje 
Velvyslanectví SRN ve spolupráci s Koordinačním centrem česko-německých 
výměn mládeže Tandem a Česko-německou obchodní a průmyslovou komorou. 
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V letošním roce získal záštitu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. 
Bechtoplast je dceřinou firmou německé společnosti, která vyrábí plastové obaly 
pro různá odvětví. Žáci se dozvěděli, jak se z ropy stává hotový výrobek z plastu. 
Prohlédli si výrobní halu a seznámili se s procesem výroby lahví a dóz. Firma jim 
představila možnosti uplatnění v technických oborech. Exkurze byla zaměřena i na 
význam německého jazyka v profesním životě. Projekt Echt Praxe propojuje školy 
s firmami a podporuje zájem o technické vzdělání. Nabízí inspiraci pro volbu 
budoucího povolání. Žáci si odnesli cenné poznatky, které jim pomohou při 
rozhodování o další studijní cestě. 

Den plný sportu, soutěžení a zábavy 
Konec školního roku završil tradiční Černošínský pětiboj, který se opětovně konal 
ve spolupráci s TJ Sokol Černošín. Sportovního klání se zúčastnili žáci prvního  
i druhého stupně naší školy. Celý den se nesl v duhu zdravé soutěživosti, 
sportovního nadšení a týmového ducha. 
Každý soutěžící si otestoval svoji zdatnost v pěti disciplínách (skok daleký, skok 
vysoký, hod kriketovým míčkem, běh na 50 a 100 metrů). Všichni soutěžící se 
snažili podat co nejlepší výkon a mnozí překonali sami sebe. Počasí nám opravdu 
přálo – svítilo sluníčko, pofukoval větřík – podmínky pro závodění byly ideální. 
Velkým potěšením pro všechny bylo i osvěžení v podobě šťavnatých melounů. 
V závěru sportovního dne bylo vyhlášení výsledků, na které se všichni moc těšili. 
Aby celkové hodnocení bylo objektivní, byli závodníci rozděleni do předem 
stanovených kategorií. V každé kategorii první tři nejlepší získali medaili, diplom  
a potlesk. Úsměvy ve tvářích, nadšení a radost z pohybu ukázaly, že se pětiboj 
opravdu povedl a že si ho všichni užili. 
Velké poděkování patří členům TJ Sokol Černošín, všem učitelkám a jejich 
pomocníkům. Těšíme se na příští rok – na další sportovní zážitek. 

1. září – nový školní rok
První třída "včeliček" přivítala novou paní učitelku Ivetu Vávrovou. Na slavnostním
zahájení nechyběla ani ředitelka školy Naděžda Pézlová, která popřála dětem
mnoho školních úspěchů a rodičům pevné nervy i radost z pokroků jejich ratolestí.
Přítomen byl rovněž starosta města Ing. Vladimír Krejča, jenž prvňáčkům popřál,
aby se jim ve škole líbilo, našli si nové kamarády a učení pro ně bylo především
radostí. Děti dostaly také drobné dárky a pamlsky. Začátek školního roku se tak
nesl v duchu radosti, očekávání a naděje, že v Černošíně vyroste další generace
pilných "včeliček", která bude s chutí objevovat svět vědomostí.

kolektiv učitelů ZŠ Černošín 
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SDH 

Vážení spoluobčané a příznivci hasičů, 
podzim se kvapem blíží stejně jako konec hasičské sezóny. Ale o hasičském sportu, 
našich úspěších či neúspěších napíšeme až příště. Dnes Vám povyprávíme  
o soustředění mladých hasičů, které proběhlo na začátku letních prázdnin.
V pátek v den odjezdu si děti vyzvedly ve škole svá vysvědčení, odnesly je domů
a hned po obědě jsme se již scházeli u hasičské zbrojnice. V klidu jsme naložili
všechny batůžky, kufry a vše nezbytné pro pobyt v kempu Pecka v Krkonoších.
Přepravovali jsme se hasičskou dodávkou a třemi osobními automobily. Vždy
jedeme v koloně, ale letos nás trochu zaskočila Praha, která tentokrát byla
extrémně ucpaná, a v zácpách jsme se navzájem ztratili. Nakonec jsme za Prahou
na sebe počkali a zbytek cesty jsme opět jeli pospolu. Po zdržení na cestě jsme do
kempu dorazili akorát na večeři. Pak jsme se ubytovali v chatkách a zbytek večera
jsme trávili v kempu, který nabízí spoustu aktivit pro děti i dospělé.
Na druhý den jsme měli naplánovaný výlet na Safari ve Dvoře Králové, kam jsme
vyjeli po snídani a vraceli se až na večeři. Nejdříve jsme šli na vyjížďku
Safaribusem. Cestou na Safaribus jsme si všimli lanového centra, neodolali jsme
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a rozhodli jsme se zdolat lanové centrum. Vybrali jsme středně náročnou trasu. 
Podstoupili jsme školení, dostali jištění a přilby. Tady nám vyhládlo, tak jsme se 
přemístili k restauracím, každý si vybral oběd podle chuti. Na výběr bylo z několika 
hotových jídel. Po obědě se děti rozdělily do menších skupinek, dostaly trošku 
volnosti a mohly si projít zbytek safari. Některé děti hledaly místa, která znají  
z televizního seriálu ZOO. A úspěšně nalezly. Večer jsme se koupali v bazénu, který 
je také součástí kempu, a u chatek jsme hráli společenské a míčové hry. Tentokrát 
největší úspěch měly hry UNO a Double. 
Neděli jsme opět trávili aktivně. Dopoledne jsme strávili příjemnou procházkou  
v Prachovských skalách a odpoledne jsme vyjeli do Jánských Lázní na Stezku 
korunami stromů. Na začátku stezky nás přivítala veverka Emilka. Stezka je vysoká 
45 m a je nejvyšší v Česku. Cestou na vrchol plnily děti úkoly, při kterých se 
dozvídaly zajímavosti o stezce a krajině okolo. A dolů? Pěkně šupem tobogánem. 
Večery jsme měli podobné, bazén, hry, spousta ovoce a drobného občerstvení. 
A tady naše soustředění končí. V pondělí po snídaní úklid chatek a balení. 
Dopoledne jsme strávili u bazénu a po obědě odjezd domů. Cestou zpět nechyběla 
zastávka v Mimoni na zmrzlině, kde nabízí zmrzliny a sorbety s tradičními 
příchutěmi, ale můžete ochutnat i klobásovou, křenovou či hořčicovou zmrzlinu. 
Ani tady děti nezklamaly a nebály se ochutnávat. Večer jsme v pořádku dojeli  
a vrátili děti rodičům. 

Poděkování za možnost 
zorganizovat a zrealizovat 
soustředění patří městu 
Černošín. Je to pro všechny 
děti odměna za celoroční 
práci a reprezentaci města. 
Děkujeme 

Za vedoucí mládeže 
Iveta Šnejdarová a 

František Hrubý 

TJ SOKOL ČERNOŠÍN z.s. 

Stolní tenis 
Stolní tenisté přes celou pauzu trénovali dle svých možností a času. 
Snažili jsme se rozšířit a posílit oddíl, což se nám malinko povedlo. Máme tu nové 
hráče, kteří začínají a myslím si, že to půjde. Zároveň se vrací domů naše hvězdička 
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V. Myška ml. Tím se povedlo naplnit přání mít tři teamy. Op 1 bude hrát Team A
admin. P. Kříž, Team B admin. V. Myška st. A v Op2 bude Team C admin. A. Novák.
Díky návratu Václava jsem pro Český Pohár postavil zlatý team V. Myška ml., P.
Štěpánek, T. Horvát a náhradníci V. Myška st., P. Kříž a J. Koprna.
Doufám a držím palce, aby se klukům povedlo alespoň dvakrát postoupit, což by
byl velký úspěch, protože v tomto poháru jsou divizní i ligové teamy.
Ještě se budeme účastnit okresního přeboru jednotlivců a budeme pořádat
Vánoční turnaj a těšit se, že občané Černošína vezmou pálky a přijdou si zahrát.
Poslední srpnovou sobotu jsme uspořádali turnájek pro naše hráče a členy, nebylo
důležité vyhrát, ale prostě si užít dobré jídlo, pití, atmosféru, partu a několik
pěkných zápasů. Bohužel pár marodů, rodinné povinnosti a poslední letní pařby

zařídili, že nás byla půlka, ale 
přesto byla super atmosféra 
a pěkné zápasy. 
Zájemce o stolní tenis rádi 
přivítáme–email: 
pincescernosin@seznam.cz 
Držte nám palce a my se 
budeme snažit i nadále dělat 
Černošínu dobré jméno, ne 
jenom v Okrese Tachov 
Díky za pozornost a na 
shledanou u zeleného stolu  

V. Myška
vedoucí oddílu stolního tenisu 

SKAUTSKÝ ODDÍL ICHTHYS ČERNOŠÍN 

Ohlédnutí za skautským rokem v oddílu Ichthys Černošín 
Oddíl skautů v Černošíně stále funguje, i když nás možná není tolik vidět. Na 
schůzkách většinou vyrážíme do lesa a věnujeme se aktivitám v přírodě. Stavíme 
přístřešky, rozděláváme ohně, učíme se pracovat s buzolou, sbíráme odpadky, 
poznáváme rostliny, stromy, ptáky, zvuky zvířat a mnoho dalšího. 
V zimním období se scházíme ve výtvarně, kde společně tvoříme různé výrobky. 
Například ptačí budky, které jsme pak zavěsili podél cesty k pomníku, nebo 
lampiony na svíčky, se kterými jsme se zúčastnili lampionového průvodu. 
O prázdninách jsme měli také společné soustředění ve Zhořci, kde jsme strávili 
krásných pět dní. Chodili jsme na výlety, koupali se v rybníku, měli branný den, 

mailto:pincescernosin@seznam.cz
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společně si vařili, večer seděli u ohně a usínali s vědomím, že nás čeká další den 
plný dobrodružství. Uteklo to jako voda – a najednou už byl konec prázdnin  
a návrat do školy. 

Od září se znovu scházíme 
každý pátek od 17 hodin v naší 
klubovně v Husově ulici. Pokud 
bys chtěl/a patřit mezi nás, 
přijď se podívat – rádi tě 
přivítáme! Hledáme také 
podporu z řad rodičů. Každý, 
kdo by nám rád věnoval svůj 
čas nebo pomocnou ruku při 
brigádách na klubovně, je 
srdečně vítán. 
Chtěli bychom také všem moc 
poděkovat za podporu, městu, 
rodičům a dalším našim 
příznivcům.                                  . 

Za skautský oddíl 
Z. Vávrová

SPOLEK ZA KRÁSNÉ ÚDOLÍ 

Krásný Zářijový pozdrav z Krásného Údolí. 
Drazí spoluobčané,  
proběhla nám pouť svatého Antonína a až na malý zádrhel ze strany pana faráře 
vše proběhlo hladce. Vynikající koláče od naší Romči a dobré pivo vše vyladilo. 
Nechali jsme postavený stan 12 x 6 který sloužil jako přístřešek pro děti, a i turisty 
při výkyvech počasí, kterých bylo letos celkem dost. Kromě víkendových opékaček 
a grilovaček bylo i country dostaveníčko. 
A na co se těšíme? Na novou střechu, která 
by se již měla začít budovat. Díky všem, 
kteří nám fandí a podporují nás.  
Díky patří městu Černošín za finanční 
podporu našeho spolku a tím i zkrášlování 
a lepší život ve spádové obci Krásné Údolí. 
Díky za váš čas, s pozdravem.           

 Spolek Za Krásné Údolí 
V. Myška
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OS TŘEBEL 

Třebelská struna – 2. ročník 
Všechno jednou končí, a to příjemné má, bohužel, vždy větší rychlost. Takže opět 
máme za sebou prázdniny a většinou i dovolené, někteří se nemohli dočkat konce 
prázdnin a začátku pravidelného režimu, pro některé byl letní čas až příliš krátký. 
Ale všem „Plevkům“ z Třebele se podařilo nám ten konec zpříjemnit. 

Jak jsme avizovali již minulý rok, poslední víkend v srpnu se na zahradě u Plevků 
uskutečnilo setkání všech, kteří měli zájem, chuť a čas. Vstupné, stejně jako v 
loňském roce, bylo dobrovolné. A bylo to, jak jinak, opět bohaté. K poslechu i 
tanci hráli „Maťáci“, hudba se rozléhala do celého údolí, a travnatý parket nebyl 
chvíli prázdný. Počasí bylo, stejně jako loni, na zdařilou objednávku, i když byly 
rozestaveny párty stany pro všechny případy. Účast byla hojná, ani jedna z laviček 
nezela prázdnotou, a jídla a pití bylo nekonečně. Pro labužníky byla i káva a 
domácí medovník. Nejen chlebem živ je člověk, ale pokud se povede dát lidi 
dohromady a vyvolat spontánní zábavu, i nějaká ta mana nebeská se hodí. 
Bylo to krásné a bylo toho dost. Tímto krátkým příspěvkem bych chtěla jednak 
poděkovat Plevkům za zorganizování tohoto setkání a zároveň pozvat všechny na 
další ročník Třebelské struny, který se bude konat, když nezasáhne vyšší moc, v 
příštím roce ve stejný čas a na stejném místě. 

Za OS Třebel 
Eva Pudilová 

MUZEUM 

Prázdninová výstava v muzeu přilákala stovky návštěvníků 
Po celé léto jste se mohli přijít 
podívat do našeho malého muzea, 
kde byla nainstalovaná výstava pod 
názvem Historie fotografie. Staré 
zvětšováky, řezačky, kinofilmy či 
vyvíjecí tanky, to vše nám zapůjčili 
čtyři vystavovatelé, z Černošína to 
byli Markéta Legátová a Miroslav 
Plincelner, ze Stříbra některé 
exponáty přivezli Vladimír Novotný  
a Petra Chudáčková. "Vzpomínám, 
jak jsme jako malé děti stávaly frontu před naší mini temnou komoru, kde táta 
vyvolával fotky a vešel se k němu do místnosti už jen jeden člověk, tak malé to 
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místo bylo. Muselo se ťukat na dveře, aby se otevřením a vpuštěním světla 
nezkazil snímek. Moc ráda na ty chvíle vzpomínám," svěřila se Petra Chudáčková 
ze Stříbra, která do výstavy zapůjčila staré fotoaparáty, filmy, negativy i alba  
a fotografie, některé dokonce přímo na skleněném podkladu.                                  .             
. 
Výstava opravdu zpestřila velké prázdniny, zejména děti se moc divily, cože to je 
za přístroje a porovnávaly fotoaparáty se svými mobily. Naopak starší ročníky 
sentimentálně vzpomínaly, jako například Oldřich Dvořák z Karlových Varů. 
"Dočetl jsem se to u nás v médiích na Karlovarsku a říkal jsem si, že to chci vidět, 
protože já vždycky moc rád fotil, což dělám dodnes. V Černošíně jsem dokonce 
našel u dva aparáty, které jsem používal, aparát Praktica a Zenit. No, hodně jsem 
zavzpomínal, vlastně všechny ty vystavené exponáty jsem poznal, možná bych 
doma ještě i nějaké dohledal. Hezká výstava, díky," uvedl karlovarský návštěvník 
Oldřich Dvořák.                                                                                                            .    
Teď momentálně je v muzea výstava A L I F E R O U S, obrazy a koláže několika 
umělců na téma INDICKÁ KULTURA.                                                  . 

Muzeum zve na indickou kulturu 
Podzimní čas v muzeu věnujeme nevšední výstavě, která bude zaměřena na 
indickou kulturu. Jedinečnou tvorbu nám zapůjčilo několik umělců a výstava se 
jmenuje A L I F E R O U S. Tento termín pochází z latinského slova “ala”, což v 
překladu znamená křídlo. První písemné zmínky o něm pocházejí přibližně z roku 
1726. Slovo “Aliferous” lze tedy vykládat jako “okřídlený”.  

Muzeum Černošín a galerie Carpe Diem teď společně představují výstavu na 
počest žen z celého světa. "Zastřešujícím tématem, které umělecká díla vyjadřují, 
je skutečnost, že ženy obohatily náš svět svou rolí matek, dcer a žen. Je nezbytné, 
abychom tento přínos uznávali a respektovali," vysvětluje hlavní iniciátor výstavy 
umělec Hesham Malik, který přivezl do výstavy i díla několika umělkyň z Goa  
v Indii.  "Toto kolektivní úsilí zdůrazňuje význam spravedlivého sdílení všech 
platforem mezi pohlavími. Naše výstava se zaměřuje na téma indické kultury  
a představí umělce, jako jsou Nirupa Naik, Veenita Chendvankar, Sonia Sabharwal, 
Yolanda D’souza, Shilpa Nasnolkar, některá díla jsou také moje," dodal Hesham 
Malik, s představením dalších autorek, které se na výstavě “Aliferous” podílejí.  
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Pan H E S H A M  M A L I K je mezinárodně uznávaný 
umělec, který se specializuje na současné moderní 
umění a design. O uměleckou tvorbu se začal 
zajímat již v dětství. Vystudoval univerzitu ve 
Waterloo v Kanadě, specializaci na umění a design 
na Parsons School of Design a na Museum of 
Modern Art v New York City.                                      . 
Hesham má za sebou více než 100 samostatných 
výstav a je zkušeným profesionálním umělcem. 
Zaměřuje se na smyslovou povahu umění a snaží se 
zobrazit příběhy lidí a života po celém světě. 

V roce 2015 byl umělec vybrán newyorskou uměleckou revue Art Tour 
International jako jeden z mistrů současného umění, ve stejné době byl 
královskou rodinou v Dubaji oceněn za svůj významný přínos světovému trhu  
s uměním.  

Dodnes je Hesham celosvětově uznáván za svou významnou iniciativu podpory  
a vzdělávání dětí a podněcování jejich smyslu pro umění. Ačkoli se sám vzdělával 
ve špičkovém prostředí, stále věří, že tím nejlepším učitelem je zkušenost získaná 
metodou pokusů a omylů. 

Otevřenost vůči různým kulturám doplnila přímá zkušenost z cest, kdy autor 
strávil čas na různých místech mezi různými lidmi (například Filipíny, Malajsie, 
Keňa, Tanzanie, Indie atd.).      . 
To umělci umožnilo míchat různé umělecké formy a vytvářet nové styly 
a jedinečná umělecká díla.  . 
„Věřím v to, že si lidé odnesou myšlenku sdílené lidskosti. Uvědomění si, že jsme si 
více podobní, než nejsme. A že tyto vazby a vzájemný respekt a pochopení jeden 
druhého jsou nejdůležitějšími prvky, které můžeme využít k vytvoření 
mírumilovnějšího a empatičtějšího světa, nyní i v budoucnosti," uvádí Hesham 
Malik. 

Výstavu v černošínském muzeu můžete navštívit až do 12. listopadu 2025. 

Martina Sihelská 
Muzeum Černošín 
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PŘÍSPĚVKY OBČANŮ 

Poděkování paní Cardové z Motorestu Vlčák v Černošíně 
Ráda bych touto cestou poděkovala paní Cardové z Motorestu Vlčák v Černošíně 
za perfektně připravený catering u příležitosti pořádání pohřební hostiny 
v Konstantinových Lázních. Soused, 92letý pán, zemřel ve středu v noci. Pohřeb se 
konal v kostele Panny Marie Lurdské v Konstantinových Lázních již v sobotu. 
Pozůstalí stáli před nelehkým úkolem připravit hostinu pro 30 lidí, nesehnali 
nikoho, kdo by v tak krátkém čase tuto akci provedl. Paní Cardová byla jediná 
ochotná, ve čtvrtek večer jsme dohodly podrobnosti a hostina se v sobotu 
v poledne uskutečnila. Doslova den ze dne. Ke všeobecné spokojenosti s veškerým 
dovozem, servisem, obsluhou. Pohoštění jako chlebíčky, řízečky, saláty, obložené 
mísy, 4 druhy zákusků, dort, koláčky, štrúdl, čepované pivo, nealko nápoje, vše 
výborné. Je vidět, že paní Cardová je profesionál a za to jí ještě jednou děkuji  
a přeji jí, ať se jí v jejím podnikání daří. Samozřejmě, že dík patří i jejím 
spolupracovníkům. 

Ivana Hampapová, Konstantinovy Lázně 
bývalá účetní Města Černošín 

Zpravodaj města Černošín 
Zpravodaj vychází jako čtvrtletník. Tištěné periodikum je poskytováno bezplatně. 

Elektronická podoba zpravodaje je zveřejňována na internetových stránkách 
města. Příspěvky vyjadřují názor přispěvatelů, nikoli názor rady. Redakční rada 
neověřuje fakta uvedená v autorských příspěvcích. Redakce si vyhrazuje právo  

na neuveřejnění příspěvků. Úprava či krácení příspěvku bude před uveřejněním 
konzultována s autorem. Ve zpravodaji nebudou uveřejněny příspěvky,  

které jsou v rozporu s platnými zákony ČR,  
Listinou základních práv a svobod nebo dobrými mravy. 

Vydavatel: Město Černošín, registrováno pod číslem MK ČR E 17815 
Redakční rada: Ing. Vladimír Krejča, Hana Merglová, Ing. Pavel Filipčík, Petra 

Grigarová, Jarmila Jungbauerová 
Adresa redakce: Městský úřad Černošín, nám 1. máje 62, 349 01 Černošín 

Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje je 3. 12. 2025. Své příspěvky zasílejte na e-mail: 
zpravodaj.cernosin@seznam.cz 
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